

10—21/34/1964

A MINISZTERIUM MEGSZÜNT  
az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára  
figyelemmel HK: 02/70. mb. ut.

## **A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG BELÜGYMINISZTERÉNEK**

**0034. számú**

### **PARANCSA**

Budapest, 1964. évi július hó 20-án.

**Tárgy:** Belföldi fizetési eszköz csempészésén tettenért személyekkel kapcsolatos eljárásról.

A Magyar Népköztársaság területéről külföldre utazók közül egyes személyek megkísérlik a deviza és vám rendelkezéseket kijátszani. A megengedett 200 Ft-os értékhatáron túl megpróbálnak nagyobb pénzösszeget illegális úton a határon kijuttatni.

Az 1950. évi 30. sz. tvr. a tervszerű deviza gazdálkodással kapcsolatos szabályokról szólva meghatározza azokat a devizakereteket, amelyeket a kiutazó az országot elhagyva magával vihet. Ugyanezen tvr. tartalmazza azokat az intézkedéseket is, amelyeket az elkövetőkkel szemben alkalmazni kell. Az említett rendelkezés nem tartalmazza azokat a végrehajtási szabályokat, amelyeket a csempészésen tettenért személyekkel szemben a belügyi szerveknek alkalmazni kell. Az egységes intézkedés érdekében

m e g p a r a n c s o l o m :

1. Amennyiben a vámvizsgálat során a vámőrség szervei a kiutazó állampolgároknál a jogszabályban biztosított — illetőleg engedélyezett — értékhatárt meghaladó Ft összeget találnak, erről értesítik a szolgálatban lévő útlevél kezelő határőr tisztet.
2. Ha a vámőrség szervei által lefoglalt összeg nem haladja meg az 1 000 Ft-ot, a szolgálatot teljesítő útlevél kezelő határőr tiszt engedélyezze a szabálysértést elkövető magyar állampolgár továbbutazását.
3. Ha a lefoglalt összeg 1 000 Ft-nál nagyobb, de a 3 000 Ft-ot nem haladja meg, a szolgálatot teljesítő útlevél kezelő határőr tiszt köteles a tettenért személyt visszatartani. A visszatartással egyidejűleg azonnal értesítse a BM Útlevél Osztályát és a döntés megérkezéséig a kiutazni szándékozót tartsa vissza.

A BM Útlevél Osztály Vezetője mérlegelje a tettenért személy körülményeit és attól függően döntsön, hogy engedélyezi-e a továbbutazást, vagy nem. Döntését a legrövidebb időn belül közölje az értesítést küldő FEP parancsnokával.

**ÁBTL - 4.2. - 10 - 21/34/1964**

4. Amennyiben a lefoglalt összeg a 3 000 Ft-ot meghaladja, a FEP parancsnoka a bűncselekményt elkövető magyar állampolgár útlevélét vonja be és azt további intézkedés végett, jelentésével együtt a BM Útlevel Osztály Vezetőjének küldje meg.

5. Az Útlevel Osztály Vezetője a 3. pont esetében a körülmények összes mérlegelése után egy éven belüli utazásból való kizárást alkalmazzon. A 4. pontban meghatározott esetben a bűncselekmény elkövetőjét legalább 2 évre zárja ki a külföldi utazásból.

Jelen parancsom végrehajtása érdekében a Határőrség Országos Parancsnoka és a BM Útlevel Osztály Vezetője augusztus 15-ig a szükséges intézkedést tegye meg.

**BENKEI ANDRÁS** s. k.,  
belügyminiszter

Kapják: Miniszterhelyettesek,  
Főcsoportfőnökök,  
Országos Parancsnokok,  
Csoportfőnökök,  
Önálló osztályvezetők,  
II/I—1 Osztály vezetők,  
Határőrség Orsz. Parancsnokság 50 pld.,  
Megyei (budapesti) rendőrfőkapitányok.

Készült: 150 példányban.

**ÁBTL - 4.2. - 10 - 21/34/1964**